
Compte rendu du conseil d’administration 
du 03 décembre  2008

Présents :

Cathy GALLAY
Nelly DUCOTTE
Hélène CHARPENTEAU
Anne RETY
Kathy RANSON – producteur fromage
Jean RANSON – producteur fromage
Pascal PIGNERET
Christelle OLIVIER
Stéphanie MOTHES
Olivier RONNA
Victoria CARASSO

ORDRE DU JOUR :

A l'ordre du jour : 

1. Planification du ménage au 6ème Continent 
2. Planification d'une assemblée générale 
3. Recherche d'un nouveau lieu de distribution pour le prochain contrat 
4. Bilan du nouveau contrat fruits 
5. Bilan de l’élargissement du contrat fromages
6. Bilan des relances d'impayés 
7. Panier de Mr DARTOIS

RELEVES DES DISCUSSIONS 

1. Planification du ménage au 6ème Continent
Suite aux discussions du précédent CA de novembre, il a été décidé que le ménage aurait lieu 

- un samedi matin pour servir de référence
- puis de manière régulière la distribution.

Nettoyage de référence : Il reste à planifier le samedi matin avec le 6ème Continent, et s’assurer que 
le 6ème Continent fournira le matériel.
Puis, une fois la date fixée, lancer un appel à volontaires.
Mettre à jour la liste d’aide à la distribution pour rajouter cette tâche en fin de distribution TOUTES 
LES SEMAINES.



2. Plannification d'une assemblée générale 
L’assemblée générale aura lieu le mercredi 21 janvier 2009 à 21h, après le rangement de la 
distribution.
Cette assemblée générale servira à définir, en présence des producteurs :

- une augmentation du prix des paniers, qui sont au même prix depuis deux ans
- la rétroactivité de l’augmentation sur le contrat légumes, 

Il reste à définir comment seront prises les décisions lors de cette assemblée générale. A voir lors du 
prochain CA de janvier.

3. Recherche d’un nouveau lieu de distribution pour le 
prochain contrat 

Pistes de lieu : 
- MJC Jean Jaurès : Olivier et Victor doivent rencontrer la MJC Jean Jaurès évoquée au CA 

précédent. Point à aborder : 
Un cours de danse a lieu le mercredi sur ce lieu, est-ce bloquant ? quelles autres dates sont 
disponibles ?

- Mairie du 7ème : Ludivine a rendez-vous jeudi 11/12 à la mairie du 7ème.
- Mairie du 3ème : A contacter

4. Bilan du nouveau contrat fruits 
Une dizaine de contrats n’ont pas été renouvelés.
Ouverture du contrat fruits à 10 personnes sur la liste d’attente.

A noter quelques incompréhensions de la part des adhérents dûs aux désynchronisations de contrats, 
ou à la combinaison rachat de contrat / régularisations à faire.
=> le cas ne devrait plus se reproduire, puisque 

- tous les contrats se termineront tous à la même date
- le règlement est entièrement effectué effectué à l’inscription au contrat

5. Bilan de l’élargissement du contrat fromages
L’ouverture à la liste d’attente pour les contrats fromage a été faite le 29/11.
6 personnes intéressées.
Prise du premier panier de ses nouveaux adhérents le 17/12
En l’absence de Christelle Olivier, Ludivine accueillera les nouveaux adhérents, et se chargera des 
inscriptions.



6. Bilan des relances d’impayés 
Pas mal de problèmes dans les régularisations au niveau des fruits, dû notamment aux rachats de 
panier.
Le CA, les adhérents présents, et les producteurs sont d’accord sur le fait que le principe de 
l’AMAP est basé sur un engagement. Et que de ce fait, l’adhérent qui signe un contrat reste 
responsable de ce contrat jusqu’à la date indiquée sur le contrat.
L’AMAP doit rester ferme sur ses principes. Mais souple sur leur application. (qui a bien pu dire 
ça ???)
Par conséquent, un adhérent qui, pour une raison personnelle, souhaiterait tout de même revendre 
les paniers de son contrat pourrait le faire, mais il ne revend pas le contrat lui-même. Il reste lié au 
producteur jusqu’à la fin du contrat, de la même façon que les producteurs ont la responsabilité de 
fournir des paniers jusqu’à la fin du contrat. Il a en particulier en charge l’explication à son 
remplaçant du fonctionnement de l’AMAP et des principes qui nous tiennent à cœur.

7. Panier de Mr DARTOIS
Du fait d'informations multiples et prêtant à confusion, le panier en question sera remboursé 

à l'adhérent par l'AMAP. La source du problème devrait être réglée par la communication limitée au 
site internet, donc ce type de problème ne devrait pas se reproduire.

8. Rappel sur la communication
Nous avons optimisé la communication de l'AMAP.
Dorénavant, les mails en provenance de l'AMAP vont se limiter aux urgences. 
Les informations seront en revanche toujours publiées, et ce de manière systématique, sur le site 
internet, qui servira de référence. 
Il sera donc de la responsabilité de chacun d'aller trouver les informations.

Pour ceux qui apprécient tout de même d'être informés des nouvelles par mail, pas d'inquiétude : les 
fonctionnalités du site permettent de s'inscrire pour recevoir une alerte par mail chaque fois qu'un 
nouvel article est posté.
Pour cela, il suffit de mettre son mail dans la case : "Inscription à la newsletter", dans le menu de la 
colonne de gauche.
A votre disposition si vous avez des questions sur l'organisation du site, n'hésitez pas ! C'est 
VOTRE site, et ce le sera de plus en plus !



RELEVES DES ACTIONS 

Actions Qui Echéance

Suivi rachat des paniers Pitzalis Ludivine 03/12/2008

Suivi Dartois Ludivine 03/12/2008

Ouverture du contrat fruits à 10 personnes de la liste d’attente Ludivine 17/12/2008

Ouverture du contrat fromages à la liste d’attente : accueil et 
inscription de nouveaux adhérents

Ludivine 17/12/2008

Prise de rendez-vous avec le Crédit Coopératif Victor 12/12/2008

Organiser le ménage de la salle de distribution Découpé en sous 
tache

07/01/2009

Nettoyage de référence : Plannifier avec le 6ème Continent et vérifier 
la mise à disposition du matériel

Florent 17/12/2008

Nettoyage de référence : Faire un appel à volontaires Ludivine Conditionné par le 
positionnement 
de la date du 
nettoyage de 
référence

Nettoyage hebdomadaire : mettre à jour la liste d’aide à la 
distribution pour ajouter la tâche de serpillière toutes les semaines

Olivier Conditionné par le 
positionnement 
de la date du 
nettoyage de 
référence

Envoyer la matrice d’aide à la distribution à Olivier Ludivine fait

Nouveau Lieu

Rencontre avec la MJC Jean Macé Olivier – Victor 07/01/2009

Prise de contact avec un élu du 7ème Ludivine 07/01/2009

Prise de contact avec un élu du 3ème Stéphanie Dartois 
?

07/01/2009

Relance des impayés des régularisations été 2008 pour les 
légumes et les fromages

Lara 05/01/2009

Suivi de l'assurance Victor 07/01/2009

Définir gestion des votes lors de l’AG 07/01/2009

Balade dégustative Elsa Printemps

Prochaine réunion, le 07 janvier 2009, vous êtes tous les bienvenus !
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